

بنك الجزيرة يُعلن عن ارتفاع صافي الدخل بنسبة 20% ليصل إلى 361 مليون دينار عن الربع الأول من عام 2025م

أبرز النتائج المالية للربع الأول من عام 2025م:

- بلغ صافي الدخل 361 مليون دينار للربع الأول من عام 2025م مسجلاً زيادة بنسبة 20% مقارنة بالربع الأول من عام 2024م. وعلى أساس ربع سنوي، ارتفع صافي الدخل بنسبة 29% مقارنة بالربع الرابع من عام 2024م.
- سجل إجمالي الدخل التشغيلي 1,079 مليون دينار للربع الأول من عام 2025م، محققاً نمواً بنسبة 21% مقارنةً بالعام الماضي مدفوعاً بارتفاع صافي دخل التمويل والاستثمار بنسبة 22% وزيادة الدخل من الرسوم والدخل الأخر بنسبة 21%.
- ارتفعت المصاريف التشغيلية بنسبة 15% مقارنة بالربع الأول من عام 2024م، ومع ذلك أدّى تحسين الكفاءة التشغيلية إلى انخفاض نسبة التكلفة إلى الدخل بمقدار 3,0 نقطة مئوية مقارنةً بالعام الماضي لتصل إلى 52.4%.
- ارتفعت تكلفة المخاطر للبنك لتصل إلى 0.38% في الربع الأول من عام 2025م، مقارنةً بنسبة 0.20% في العام السابق.
- شهدت الميزانية العمومية نمواً بنسبة 13% مقارنة بالربع الأول من عام 2024م، مدفوعاً بزيادة قدرها 20% في التمويل عبر القطاعات التجارية والاستهلاكية على حد سواء.
- ارتفعت ودائع العملاء بنسبة 13% مقارنة بالربع الأول من عام 2024م، لتصل إلى 109.6 مليار دينار، مدفوعة بزيادة حسابات التوفير والودائع للجل.

صّرح الأستاذ/ نايف بن عبد الكريم العبد الكريم، الرئيس التنفيذي لبنك الجزيرة في معرض حديثه عن أداء الربع الأول من عام 2025م قائلاً:

"يسعدنا أن نعلن عن نتائج بنك الجزيرة للربع الأول من عام 2025م، التي تعكس قدرتنا المستمرة على التكيف والصمود في مواجهة بيئة سوقية ديناميكية ومتغيرة. مع تحقيق زيادة بنسبة 20% في صافي الدخل وارتفاع ملحوظ بنسبة 21% في إجمالي الدخل التشغيلي، يعكس أداؤنا الاستراتيجي تركيزنا المستمر على تعزيز قيمة العملاء وتحقيق كفاءة تشغيلية عالية. يُثمر تركيزنا على التحول الاستراتيجي عن نتائج ملموسة. ويعزز ذلك التزامنا بتقديم حلول مالية مبتكرة تلبي الاحتياجات المتطورة لعملائنا.

في الربع الأول، أحرزنا تقدماً ملحوظاً في تنفيذ المبادرات الأساسية المتعلقة بالرقمنة، والتميز التشغيلي، ونمو الأعمال. ومن أبرز الإنجازات إطلاق منصة رقمية لفتح حسابات المنشآت الصغيرة والمتوسطة، وذلك لدعم الشمول المالي واستقطاب العملاء رقمياً، بما يتماشى مع رؤية 2030. كذلك أسهم تحديث منصتنا، وتعزيز تجارب العملاء، والاستفادة من البيانات والأتمتة في توسيع نطاق خدماتنا وتحسين جودة تقديمها. وأدت التحسينات التشغيلية إلى تحقيق أداء أفضل في عمليات التحصيل، مما عزز من ربحيتنا ودعم مرونة أعمالنا. تعكس هذه النتائج التنفيذ المنضبط لاستراتيجيتنا الممتدة لخمس سنوات، والزخم المتنامي وراء مسيرتنا التحولية.

واستشرافاً للمستقبل، نؤكد التزامنا الراسخ بتحقيق نمو مستدام وقيمة مضافة لمساهميننا، مدفوعين بنموذج أعمال متنوع، إذ تظل ثقة عملائنا وتفاني فريقنا الركيزة الأساسية لنجاحنا.

الرياض، ١ مايو ٢٠٢٥م. بلغ صافي الدخل لبنك الجزيرة في الربع الأول من عام 2025م نحو 361 مليون ٢٠٠، مسجلاً زيادة قوية بنسبة 20% مقارنةً بالعام الماضي. وقد جاء هذا الأداء مدفوعاً بزيادة قدرها 21% في إجمالي الدخل التشغيلي، قابله ارتفاع بنسبة 15% في المصاريف التشغيلية وارتفاع في مخصصات انخفاض القيمة. ارتفع صافي الدخل بنسبة 29% مقارنةً بالربع الرابع من عام 2024م، جاء ذلك مدفوعاً في المقام الأول بارتفاع الدخل من الرسوم والدخل الآخر.

سجل إجمالي الدخل التشغيلي 1,079 مليون ٢٠٠ للربع الأول من عام 2025م، بزيادة قدرها 21% مقارنةً بالعام الماضي. جاء هذا النمو مدفوعاً بزيادة قدرها 22% في صافي دخل التمويل والاستثمار، بالإضافة إلى زيادة بنسبة 21% في الدخل من الرسوم والدخل الآخر تمثل 30% من إجمالي الدخل التشغيلي للربع الأول من عام 2025م، مدفوعاً بزيادة الرسوم من الخدمات المصرفية، بالإضافة إلى الدخل الناتج عن توزيعات الأرباح والدخل من النقد الأجنبي. ارتفع إجمالي الدخل التشغيلي مقارنةً بالربع الماضي بنسبة 12%، مدفوعاً بنمو بنسبة 40% في الدخل من الرسوم والدخل الآخر.

شهد الدخل من التمويل والاستثمار للربع الأول من عام 2025م نمواً بنسبة 13% مقارنةً بالعام الماضي، قابله زيادة بنسبة 9% في تكلفة التمويل، مما أدى إلى زيادة صافي الدخل من التمويل والاستثمار بنسبة 22%. وشهد صافي هامش الربح للربع الأول من عام 2025م زيادة بمقدار 15 نقطة أساس، حيث ارتفع من 2.04% ليصل إلى 2.19% مقارنةً بالعام الماضي. وارتفع صافي الدخل من التمويل والاستثمار بنسبة 3% مقارنةً بالربع الماضي.

تجدر الإشارة إلى أن جميع قطاعات البنك قد شهدت أداءً متوازناً، إذ يسهم كل قطاع في الدخل التشغيلي وصافي الدخل، مما يعكس قوة نموذج الأعمال.

ارتفعت المصاريف التشغيلية للربع الأول من عام 2025م بنسبة 15% مقارنةً بالربع الأول من عام 2024م، ويرجع ذلك في المقام الأول إلى زيادة الإنفاق على تكاليف الموظفين والمبادرات الاستراتيجية، بما في ذلك التحول الرقمي. ومع ذلك، تحسّنت نسبة التكلفة إلى الدخل بفضل زيادة الكفاءة التشغيلية مسجلةً تحسناً قدره 3,0 نقطة مئوية لتصل إلى 52.4% للربع الأول من عام 2025م.

بلغت مخصصات انخفاض القيمة للربع الأول من عام 2025م ما مجموعه 103 مليون ٢٠٠، وهو ما يعكس زيادة بنسبة 86% مقارنةً بالعام الماضي. وظلت تكلفة المخاطر للبنك متواضعة عند 0.38% للربع الأول من عام 2025م، على الرغم من ارتفاعها بمقدار 18 نقطة أساس مقارنةً بالعام السابق.

شهدت الميزانية العمومية زيادة قدرها 13% مقارنةً بالربع الأول من عام 2024م؛ إذ بلغ إجمالي الأصول 153.2 مليار ٢٠٠. جاء هذا النمو مدفوعاً في المقام الأول بزيادة قدرها 20% في محفظة التمويل. وشهدت ودائع العملاء نمواً بنسبة 13% مقارنةً بالربع الأول من عام 2024م؛ إذ وصلت إلى 109.6 مليار ٢٠٠، مدفوعةً بزيادة حسابات التوفير والودائع للأجل.

ملخص بيان الدخل

عن الفترة المنتهية في 31 مارس 2025م

بالمليون ٳ	الربع الأول من عام 2025م	الربع الرابع من عام 2024م	نسبة التغيير مقارنة بالربع الماضي	الربع الأول من عام 2024م	نسبة التغيير مقارنة بالعام الماضي
صافي دخل التمويل والاستثمار	754	735	%3+	620	%22+
الرسوم والدخل الآخر	325	232	%40+	268	%21+
إجمالي الدخل التشغيلي	1,079	967	%12+	888	%21+
إجمالي مصاريف التشغيل قبل مخصصات انخفاض القيمة	(566)	(560)	%1+	(492)	%15+
مخصصات انخفاض القيمة	(103)	(92)	%12+	(55)	%86+
صافي الدخل التشغيلي	411	316	%30+	341	%20+
حصة في صافي دخل شركة زميلة	1	4	%66-	6	%78-
صافي الدخل للفترة قبل الزكاة وضريبة الدخل	412	320	%29+	347	%19+
الزكاة وضريبة الدخل	(51)	(39)	%29+	(47)	%9+
صافي الدخل للفترة	361	280	%29+	300	%20+
ربحية السهم	0.35	0.18	%97+	0.29	%20+
العائد على متوسط حقوق المساهمين (ROAE) قبل الزكاة والضريبة	%9.14	%7.39	نقطة أساس 174+	%8.46	نقطة أساس 68+
العائد على متوسط حقوق المساهمين	%8.01	%6.48	نقطة أساس 152+	%7.32	نقطة أساس 69+
الهامش الصافي	%2.19	%2.03	نقطة أساس 8+	%2.04	نقطة أساس 15+
تكلفة المخاطر*	%0.38	%0.34	نقطة أساس 5+	%0.20	نقطة أساس 18+
نسبة التكلفة إلى الدخل	%52.4	%57.9	نقطة مئوية 5.5-	%55.4	نقطة مئوية 3.0-

* تكلفة المخاطر: تعتمد على مخصصات انخفاض القيمة المتعلقة بالتمويل بعد خصم عمليات الاسترداد والإلغاء والشطب.

ملخص الميزانية العمومية

عن الربع المنتهي في 31 مارس 2025م

بالمليون ر.س	الربع الأول من عام 2025م	الربع الرابع من عام 2024م	نسبة التغير مقارنة بالربع الماضي	الربع الأول من عام 2024م	نسبة التغير منذ بداية العام
إجمالي النقد والأرصدة بين البنوك والأرصدة لدى البنك المركزي السعودي "ساما"	12,704	12,815	%1-	14,731	%14-
الاستثمارات، صافي	36,711	36,194	%1+	33,972	%8+
التمويل، صافي	100,571	96,912	%4+	84,116	%20+
أصول أخرى، صافي	3,170	2,984	%6+	3,001	%6+
إجمالي الأصول	153,156	148,906	%3+	135,821	%13+
المبالغ المستحقة للبنوك والمؤسسات المالية الأخرى	20,246	19,309	%5+	17,996	%13+
ودائع العملاء	109,644	108,187	%1+	97,268	%13+
الصكوك الثانوية	2,041	2,006	%2+	2,044	%0-
المطلوبات الأخرى، صافي	2,356	2,203	%7+	2,077	%13+
إجمالي المطلوبات	134,288	131,704	%2+	119,384	%12+
إجمالي حقوق المساهمين	18,868	17,202	%10+	16,437	%15+

معلومات إضافية:

ستكون البيانات المالية الكاملة ومواد المستثمرين متاحة على موقعنا الإلكتروني على:
التقارير المالية

للحصول على مزيد من المعلومات، يُرجى الاتصال ببنك الجزيرة عبر:
البريد الإلكتروني لعلاقات المستثمرين: IR@BankAlJazira.com